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Latihan:

Sampel acak diambil dari 225 penduduk sebuah 

kota untuk mengetahui tingkat pendapatan 

penduduk. Rata-rata pendapatan per tahun 

sebesar $20.500 dengan standar deviasi $6.000. 

buatlah selang dengan tingkat kepercayaan 95% 

bagi rata-rata penduduk kota tersebut!
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Masa Putar (menit)
Perusahaan I 103 94 110 87 98
Perusahaan II 97 82 123 92 175 88 118



4.  Dar i  produks i  bo la  lampu sebuah 
perusahaan, diketahui simpangan baku 
bola lampu adalah 40 jam. Berapa 
besarnya sampel yang diperlukan apabila 
kita ingin percaya 97% dengan kesalahan 
duga 10 jam dari rata-rata umur bola 
lampu sebenarnya.
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